Ilpuknaam po3B'si3aHHA 3aBIaHb 3 TEMHU
"BnJiMB KOHLEHTPALil peareHTiB Ha MBUAKICTH XiMiYHOI peakii'

3aBaanus 1.

Hanumiite BUpa3u KIHETUYHOTO PIBHSHHS AJISl TAKUX PEakiliid, 1o Bi10yBalOThCS B
OJIHY CTaJli10, Ta BKaXXITh PO3MIPHICTh KOHCTAHTH IIBUAKOCTI PEaKIIii

a) PClsy + Clagy = PClsy,

0) 2COr) = COyry + Cpm).

Po3e'azanns

3r1JIHO 3aKOHY JII0YHX Mac

a) v=kC(PCl3)C(Cl)

[Moitb/(11-¢) =k [ Mob/]- [MoIIB/TT]=K Mae po3mipHicTh [J1/(MoJib-C)].
0) v = kC¥CO,)

[Monb /(11-¢)]=k:[Monb?/n?]=k Mae posmipHicTs [1/(Mob-C)]

3aBnanuga 2.

VY CKUIBKM pa3iB 3MIHUTHCS MIBUAKICTD PEaKIIii
2NO(F) + Clz(r): 2 NOCI(F)

npu 30U1bIIeHH] KoHIIeHTpauii HiTporeH(Il) okcuay BTpudi 1 OAHOYACHOMY
3MEHIIEHHI KOHIIEHTpaIlli XJI0py BABIY1?

Jlano: Po3é'a3anns

C2(NO)=3 C1(NO) 3anuiemMo KiIHeTUYHE PIBHSIHHS PeaKIiii

C2(Cl2)=0,5 C1(Cly) v = KC3(NO)C(CLy).

wlv —? vl = KC22(NO)Cy(Cl,)/ KC12(NO)Cy(Clp)=
=(3C1(NO))? - 0,5C1(Cl,)/C12(NO)Cy(Cl,) =
=32-0,5=4,5

BinnoBiab: mBHIKICT peakilii 30UTbITUTECS Y 4,5 pasu.



3aBnanns 3.
Koncranra mBuakocti peakii 2NO ) + Oz ¢y = 2NO; (v mopismioe 0,8 1%/(Moib? -¢).
Po3spaxyire:

a) MOYaTKOBY IIBUKICTh PEaKIlii, SIKIIO BUX1HI KOHIIEHTpaLlii peUOBUH JTOPIBHIOIOTH:
C(NO) = 0,4 monn/n, C(O2) = 0,3 moub/1;

0) WBUIKICTH III€] peakilii B MOMEHT, ko mipopearye 25% NO.

HaHo: Po3B'si3anus
C1(NO)=0,4 momnb/n a) 3anuieMo KiHeTUIHE PIBHSHHS PEaKIlii
C1(02) =0,3 moms/nt | 3, = KCHNO)C(O,).

k=0,8 m*/(momb? ) | 3) 1 = kC,A(NO)C1(0) = 0,8 - 0,42 - 0,3 =
AC(NO)=0,25C1(NO)| = 0,0384 mons/(11-¢C)

6) AC(NO) =0,25C1(NO) = 0,4 - 0,25 = 0,1 monbp/n
v —? C2(NO) = C1(NO) — AC(NO) = 0,4 — 0,1 =0,3 monb/n
Uy —? 3a PIBHAHHAM pEaKIIii

AC(07) = 1/2-AC(NO) = 1/2:0,1=0,05 monb/n
C2(07) = C(02)-AC(0O2) = 0,3-0,05=0,25 monb/n

= (3C1(NQ))?- 0,5C1(Cl2)/C:(NO)C4(Cl,) =

o= KC22(NO)C2(0,) = 0,8:0,3%:0,25 = 0,018 mous/n

BinnoBiab: mouatkoBa mBUaKicTh peakilii qopiBHoe 0,0384 Moiab/(71°C), MIBUAKICTH
1i€i peaxiiii B MOMEHT, Koiu npopearye 25% NO — 0,018 wmoun/m.



